



Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Spółka z o.o. w Siedlcach

08-110 Siedlce, ul. Leśna 8 tel. sekr. /25/ 640-28-00 fax. /25/ 643-65-93

www.pwik.siedlce.pl

e-mail: sekretariat@pwik.siedlce.pl

Całodobowy telefon alarmowy 994

Obsługa klienta /25/ 640-27-97, /25/ 640-27-98

Siedlce, dn.15.03.2021 r.

IP-2916- 10/21- 0.548/21

WYKONAWCY

Odpowiedzi na pytania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia sektorowego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę i montaż wirówki do odwadniania osadu na oczyszczalni ścieków w Siedlcach

Pytania do wzoru umowy

Pytanie nr 1: Ad. §4.6

Prosimy o sformułowanie tego postanowienia w ten sposób, że wirówki są wyposażone w sterowniki umożliwiające diagnostykę i programowanie panelu operatora.

Odpowiedź: Nie wyrażamy zgody na zmianę zapisu.

Pytanie nr 2: Ad. §4.7

Prosimy o usunięcie tego postanowienia w części odnoszącej się do kodów źródłowych, gdyż oprogramowanie nie zawiera kodów źródłowych. Jest oczywiste, że jeżeli sterownik lub panele miałyby być chronione hasłem, musimy je Państwu przekazać

Odpowiedź: Nie wyrażamy zgody, zapis w SIWZ jest poprawny.

Pytanie nr 3: Ad. §5.1

Prosimy o uzupełnienie tego postanowienia o Państwa obowiązek zapewnienia nam zamkniętego pomieszczenia/chronionego terenu na terenie PWiK, gdzie moglibyśmy złożyć wirówkę i urządzenia peryferyjne do czasu jej zamontowania.

Odpowiedź: Wyrażamy zgodę na zmianę i do umowy w §5.1 wprowadzamy następujący zapis:

„ a. Zamawiający udostępni zamknięte pomieszczenie do złożenia wirówki i urządzeń peryferyjnych do czasu jej zamontowania”

Pytanie nr 4: Ad. §5.5

Prosimy o:

1. zastrzeżenie, że w razie konieczności sprowadzenia części niezbędnych do usunięcia wady, termin może zostać wydłużony o czas niezbędny na ich sprowadzenie od producenta

2. możliwość odstąpienia od umowy nie wcześniej niż gdy zwłoka przekroczy 3 miesiące ?

Odpowiedź: Nie wyrażamy zgody na zmianę zapisu

Pytanie nr 5: Ad. §5.6

Prosimy o stosowną zmianę odniesienia do §4.6 i §4.7

Odpowiedź: Nie wyrażamy zgody, zapis zostaje utrzymany w dotychczasowym brzmieniu.

Pytanie nr 6: Ad §6.1

Prosimy o uzgodnienie poniższych warunków płatności:

1. zaliczka – 30%

2. zaliczka po dostawie – 50%

3. po odbiorze końcowym – 20%

Odpowiedź: Nie wyrażamy zgody na zmianę zapisu

Pytanie nr 7: Ad §6.3

Prosimy o uzgodnienie, że dzień obciążenia Państwa rachunku oznacza dochowanie terminu zapłaty, natomiast zapłata jest dokonana z momentem wpływu na konto Wykonawcy.

Odpowiedź: Do umowy wprowadzamy zmianę i §6.3 otrzymuje brzmienie:

„Za dzień dokonania płatności przyjmuje się dzień wpływu środków na rachunek bankowy Wykonawcy”.

Pytanie nr 8: Ad §7.3

Prosimy o wyłączenie spod gwarancji i rękojmi części eksploatacyjne – których naturalny okres zużycia jest krótszy niż 3 lata.

Odpowiedź: Nie wyrażamy zgody na zmianę zapisu.



Spółka zarejestrowana w Sądzie Rejonowym Lublin - Wschód w Lublinie z siedzibą w Świdniku

VI Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego Nr KRS 000080539

Santander Bank Polska S.A. 83 1500 1663 1216 6000 0705 0000

PKO Bank Polski S.A. 73 1440 1101 0000 0000 1524 4593

Kapitał zakładowy 161 434 000 zł NIP 821-000-76-04 REGON 710008012





Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Spółka z o.o. w Siedlcach

08-110 Siedlce, ul. Leśna 8 tel. sekr. /25/ 640-28-00 fax. /25/ 643-65-93

www.pwik.siedlce.pl

e-mail: sekretariat@pwik.siedlce.pl

Całodobowy telefon alarmowy 994

Obsługa klienta /25/ 640-27-97, /25/ 640-27-98

Pytanie nr 9: Ad §7.6

Prosimy o zastrzeżenie, że:

- czas reakcji to kontakt z Zamawiającym
- w razie konieczności sprowadzenia części niezbędnych do usunięcia wady, termin może zostać wydłużony o czas niezbędny na ich sprowadzenie od producenta

Odpowiedź: Nie wyrażamy zgody na zmianę zapisu.

Pytanie nr 10: Ad §7.7

Prosimy o zastrzeżenie, że usunięcie wady w tym trybie nie ma wpływu na ciągłość i trwałość gwarancji, jeżeli prace wykonawcy zastępczego zostaną przeprowadzone prawidłowo.

Odpowiedź: Nie wyrażamy zgody na zmianę zapisu.

Pytanie nr 11: Ad §7.9

Prosimy o uściślenie, że w razie wymiany wadliwej części, gwarancja biegnie na nowo w odniesieniu do wymienionej części.

Odpowiedź: Do umowy wprowadzamy zmianę i §7.9 otrzymuje brzmienie:

„W przypadku wymiany wadliwego Urządzenia na nowe, termin gwarancji biegnie na nowo od daty dostarczenia Urządzenia lub w przypadku wymiany jego części na nowe, termin gwarancji biegnie na nowo w odniesieniu do wymienionej części, od daty wymiany części na wolne od wad”.

Pytanie nr 12: Ad §7.10

Prosimy o uściślenie, że termin gwarancji ulega przedłużeniu o czas dokonywania naprawy, jeżeli w tym czasie wirówka nie mogła być używana.

Odpowiedź: Do umowy wprowadzamy zmianę i §7.10 otrzymuje brzmienie:

„W przypadku dokonania naprawy urządzenia, termin gwarancji ulega przedłużeniu o czas dokonywania naprawy, jeżeli w tym czasie wirówka nie mogła być używana”.

Pytanie nr 13: Ad §7.11

Prosimy o usunięcie obowiązku nieodpłatnego dokonywania przeglądów gwarancyjnych z wyłączeniem obowiązku określonego w §5 ust. 7.

Odpowiedź: Nie wyrażamy zgody

Pytanie nr 14: Ad §7.12

Konsekwentnie prosimy o usunięcie §7.12.

Odpowiedź: Nie wyrażamy zgody.

Pytanie nr 15: Ad §8.1

Prosimy o ograniczenie każdej z kar wymienionych w pkt b), c) i d) do kwoty równej 10% wynagrodzenia netto, a kwoty wszystkich kar do kwoty równej 20% wynagrodzenia netto.

Odpowiedź: Do umowy wprowadzamy zmianę i §8.1 otrzymuje brzmienie:

„1. Zamawiającemu przysługuje prawo do naliczenia następujących kar umownych:

a) za każdy dzień zwłoki w przekazaniu Zamawiającemu kompletnych informacji i dokumentów, o których mowa w § 4 ust. 5 Umowy, w wysokości 2 000 zł;

b) za każdy dzień zwłoki w dostawie Urządzenia o którym mowa w § 2 ust.2 oraz w realizacji przedmiotu zamówienia o którym mowa w § 2 ust 1 w stosunku do terminu określonego w Umowie, w wysokości 0,1 % całkowitego wynagrodzenia netto, nie więcej niż do 10% całkowitego wynagrodzenia netto;

c) za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w przystąpieniu do czynności naprawczych w okresie gwarancyjnym, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 0,2% całkowitego wynagrodzenia netto, nie więcej niż do 10% całkowitego wynagrodzenia netto;

d) za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w usunięciu wad Urządzenia ujawnionych w okresie gwarancji lub rękojmi w stosunku do terminów przewidzianych w Umowie w wysokości 0,1% całkowitego wynagrodzenia netto, nie więcej niż do 10% całkowitego wynagrodzenia netto;

e) za odstąpienie od umowy z przyczyn zależnych od Wykonawcy, w tym określonych w § 9 Umowy – w wysokości 10% całkowitego wynagrodzenia netto; powyższe postanowienie, w zakresie



Spółka zarejestrowana w Sądzie Rejonowym Lublin - Wschód w Lublinie z siedzibą w Świdniku

VI Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego Nr KRS 0000080539

Santander Bank Polska S.A. 83 1500 1663 1216 6000 0705 0000

PKO Bank Polski S.A. 73 1440 1101 0000 0000 1524 4593

Kapitał zakładowy 161 434 000 zł NIP 821-000-76-04 REGON 710008012





Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Spółka z o.o. w Siedlcach

08-110 Siedlce, ul. Leśna 8 tel. sekr. /25/ 640-28-00 fax. /25/ 643-65-93

www.pwik.siedlce.pl

e-mail: sekretariat@pwik.siedlce.pl

Całodobowy telefon alarmowy 994

Obsługa klienta /25/ 640-27-97, /25/ 640-27-98

odstąpienia od Umowy, nie wyłącza prawa Zamawiającego do naliczenia kary umownej za opóźnienie, o którym mowa w lit. a - c powyżej.

f) Kwota wszystkich kar nie może przekroczyć 20% całkowitego wynagrodzenia netto".

Pytanie nr 16: Ad §8.4

Prosimy o uzupełnienie o zastrzeżenie, że w dozwolonym przez obowiązujące prawo zakresie niezależnie od źródła i przyczyny odpowiedzialności - mogącej wynikać z naruszenia postanowień umowy lub przepisów ustawy, zaniedbania lub innego czynu niedozwolonego, obowiązku naprawienia szkody lub jej zapobieżeniu, wadliwości przedmiotu sprzedaży lub jakiegokolwiek innej przyczyny: (i) całkowita łączna odpowiedzialność Wykonawcy wobec Zamawiającego jest ograniczona do kwoty równej 100% wynagrodzenia umownego netto; przy czym (ii) Wykonawca nie będzie ponosił odpowiedzialności za: (a) utratę przychodów lub zysków, utratę możliwości ich osiągnięcia, utratę produkcji, w tym przestoje lub opóźnienia pracy zakładu, utratę lub uszkodzenie produktów, surowców i materiałów, koszty wycofania produktów z rynku, zobowiązania wobec osób trzecich ani za jakiegokolwiek odszkodowania ani kary ponad wartość rzeczywistej szkody, w każdym przypadku niezależnie od tego czy strata lub szkoda jest uważana za bezpośrednią czy pośrednią oraz (b) za jakiegokolwiek szkody/straty pośrednie lub wynikowe/następcze.

Odpowiedź: Nie wyrażamy zgody na zmianę zapisu.

Pytanie nr 17: Ad §8.5

Czy zdarzenia związane z COVID także Państwo uznają jako siła wyższa?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie nr 18: Ad §9.1

pkt a) prosimy o uzgodnienie, że odstąpienie jest możliwe w razie zwłoki przekraczającej 30 dni

pkt b) podobnie prosimy o uzgodnienie, że odstąpienie jest możliwe w razie zwłoki przekraczającej 30 dni.

Odpowiedź: Do umowy wprowadzamy zmianę i §9.1 otrzymuje brzmienie:

„1. Zamawiający może odstąpić od Umowy w razie zwłoki przekraczającej 30 dni w następujących przypadkach:

a) Wykonawca opóźnia się z dostawą Urządzenia i pomimo pisemnego wezwania przez Zamawiającego, określającego dodatkowy termin dostawy Urządzenia, nie dostarcza go w tym terminie; powyższe postanowienie, w zakresie wyznaczenia Wykonawcy przez Zamawiającego dodatkowego terminu, nie wyłącza prawa Zamawiającego do naliczenia kar umownych za opóźnienie, o których mowa w § 8 ust. 1 lit.a) oraz nie zmienia terminu wykonania przedmiotu umowy.

b) Wykonawca w rażący sposób zaniedbuje lub narusza zobowiązania umowne, w szczególności Wykonawca mimo zawiadomienia o wadzie Urządzenia nie przystąpił do jej usunięcia lub nie usunął jej w terminach przewidzianych w Umowie".

Pytanie nr 19: Ad §9.3

Proponujemy wydłużenie terminu do 90 dni, by z powodu niezbyt długiej zwłoki nie niweczyć umowy, której realizacja jest przewidziana na 6 miesięcy.

Odpowiedź: Nie wyrażamy zgody na zmianę zapisu.

PREZES
Zarządu Spółki
DYREKTOR PRZEDSIĘBIORSTWA
mgr inż. Dariusz Kierzkowski

RADCA PRAWNY
Henryk Lewandowski
Wa/S-70



Spółka zarejestrowana w Sądzie Rejonowym Lublin - Wschód w Lublinie z siedzibą w Świdniku

VI Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego Nr KRS 0000080539

Santander Bank Polska S.A. 83 1500 1663 1216 6000 0705 0000

PKO Bank Polski S.A. 73 1440 1101 0000 0000 1524 4593

Kapitał zakładowy 161 434 000 zł NIP 821-000-76-04 REGON 710008012

